

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
24	問 1 (2)	整備管理者の業務	事業者の業務
50	問 3 解答	(1)	(4)
92	問 2 (4)	目視表	目視等
94	問 2 D	目視表	目視等
152	問 2 (1)	労働者の責	使用者の責
163	問 4 (2)	10 週間	8 週間
166	問 3 (3)	10 週間	8 週間
167	問 4 (3)	10 週間	8 週間
276	問 1 (3)	※次のものに差し替えます 貨物運送法第 10 条第 3 項より、国土交通大臣の認可を受けなくてよい。事業者が、標準運送約款と同一の運送約款を定め、標準運送約款に変更したときは、貨物運送法第 10 条第 1 項の認可を受けたものとみなす。	

以上